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1-

zvz_;y_z_ﬂ ifadesinin sadelesmis sekli
X" —xz+xt—zt

asagidakilerden hangisidir?

Yyt y—t x—t t-y
ALB O DT

X+t z+t - X

2-
X2 + y2 - 2x - 2xy + 2y ifadesinin garpanlarin-
dan biri agagidakilerden hangisidir?

Ay x+y By x+y+2 Clx+y-2
D)x+2 E)x-y-2-

3-
(a+b-c)2-(a-b+c)? ifadesinin en sade
sekli agadidakilerden hangisidir?

C) 4c(a - b)
E) 2c(a-b)

A) 2a(c - a) B) 4b(c - a)
D) 4a(b - c)

4-
x12 - 1 ifadesinin ¢arpanlarindan biri
agagidakilerden hangisidir?

A)2x + 1 B)x+3 Cyx2+2x+4
D)2x+6 E)x-1

BH-
2
2a  -a-1 2a+2
a’-a’-a+1 4a+2
legmig bigimi nedir?

kesrinin sade-

1 1 a+1
) a+1 ) a—-1 © a-
a-1 2
D) - E) ———
) a+1 ) a+1

6-
X, ¥ € R igin,
x2 + 12x + y2 - 4y = -40 olduguna gore y - x
kagtir?

A)2 B)3 C)e D)8 E) 10

7-

a2 = a + 1 ise, a® agagidakilerden hangisine
egittir?

A)8a+3 B)Ba+5 C)6a+2
D)6a+5 E)da+5

8-

a+b =21, c= 11 olduguna gore,
A = a2 - c2 + 2ab + b? ifadesinin degeri nedir?

A)231 B)250 C)270 D)320 E) 340

9-

4a2 - 9b? = 31 bagintisint sagiayan a ve b
dogal sayilan i¢in a . b kagtir?

A)20 B)30 ©C)35 D)40 E)45

10-
2x2- 14x + 3 = O ise, x2+-2_ ifadesinin
- 4x?
sayisal degeri nedir?

A)45 B)46 C)49 D)51 E)54
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11-
x+)1(— = 5 ise, x*23x%+3 Igleminin

sonucu nedir?

A) 6 B)5 C)4 D)3 E)2

12-
x -1 = 4 ise, x? - L ifadesinin degeri
nedir?

A)76 B} 67 C) 64 D) 61 E) 52

13-

x-y = 5 ise,

]
-~

X2 - y? + 2y-1  x2 -x), X
x3 -1 x+y-1/ x%x+1

A3 B4 C5 D6 E7

14-

X2+ax-8 yesri sadelesebilir bir kesir ve
3x° +5x-2

"a" bir tamsayi ise. bu kesrin sadelegmis
bi¢imi asagidakilerden hangisidir?

A) X-8 B)x+2 C)X+4
3x -1 3x+ 1 X+2
D) X-4. E) X:-2_
3x - 1 3x + 2
15-
1+——i
x!-10x2+9 | x 2
x* —2x® - 3x® X

ifadesinin sadelestirilmig bigimi agagidaki-
lerden hangisidir?

1

A)O BT C— D E) x

1
3
X

16-

a>0vea?+-L=4ise a’+-L
a2 a3
ifadesinin degeri nedir?

A)3V6e B)5Y6 C)6Y6 D)7V6 E)9v6

17-

az :13— olmak Uzere,

27a’-1 . 35 = 127 ise, a? nin egiti
3a - 1
agagidakilerden hangisidir?

A}12 B)13 C)14 D)15 E)16

A9 B)12 C)15 D)14 E)6

TR
XtY _Tise, XY " Y 'nin degeri kagtir?
X-y 5 xy +y?
A2 B Z c) 2 D) -5 B-Z
) 2 ) 3 ) 7 ) 7 ) 5
20-
a, b, ¢ negatif gergel sayilar olmak {izere,
a -1 yeb -3 oduguna gore,
b 2 c 4
a, b, ¢ arasindaki siralama nasildir?

A)a<b<c Bla<c<b Clc<b<a
Dic<a<b E)b<a<c
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21-
ax=by=cz=15ve,

1:1:1-1ise, a + b + ¢ kagtir?
X 'y 2z 3

A)3 B4 C)5 D)15  E)45

22-
X,y ,zsaylarn 2, 3, 4 ile ters orantthdur.
y-z=-4 ise, x nedir?

A)-24 B)-16 C)-8 D)6 E) 16

, % = 3 orantilan veril-
digine gore, agagidakilerden hangisi yan-
ligtir?

A) a ile e ters orantilidir. ’

B) b ile d ters orantiidir.

C) b ile e ters orantilidir.

D) a ile d dogru orantilidir.

E) c ile e ters orantiidir.

24-
X =Y - Z yexiy+z =6 ise,
btc aC ab
x'in esiti nedir?
3(b +c) B) 3(c-b)
a b a
D) b z a E) b-a

A)

25-

x2 ile (-y2) nin aritmetik ortasi 15
x ile (-y) nin aritmetik ortasi 3 ise,
x ile ¥'nin aritmetik ortasi nedir?

A)—g B)-g- C)-5 D)5 E) V5

26-

Herhangi 10 sayinin aritmetik ortalamasi 24
diir, bu 10 sayidan aritmetik ortalamasi 16
olan 5 say! g¢tkartilirsa kalan sayilann arit-
metik ortalamasi kag¢ olur?

A)i6 B)24 C)30 D)32  E)40

27-

x ile —‘:- 'in geometrik ortalamasi aritmetik ortala-

mastina esit ise, x nedir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

28-

520 gramlik bir kangim 2, 3 ve 4 ile ters orantili
olarak ¢ pargaya ayriliyor.

En az olan pargaya 15 gram eklendiginde
oramin dedismemesi i¢cin en ¢ok olana kag¢
gram madde eklenmelidir?

A)20 B)25 C)30 D)40  E)80

29-

400 gramlik bir kangimda bulunan x, y, z mad-
deleri sirastyla 2, 3, 5 sayilanyla orantihdr.
Bu kangimda bulunan x maddesi kag¢
gramdir?

A) 70 B)y80o C)90 D)100 E)110
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30-
3:4=5:x, xile 15'in geometrik ortalamasi y,
y ile 15’in harmonik ortasi nedir?

A)l25_ B) 24 C) 12 D)18 E)6

31-

Asfalt yol yapiminda iki grup is¢i ¢caligmaktadir.
8 is¢iden olusan birinci grup, glinde 8 saat ¢ali-
garak 10 glinde 36 metrekare yol yapabildigine
gore, 12 iggiden olugan ikinci grup ginde 10
saat calisarak 8 glinde ka¢ metrekare yol ya-
par?

A)45 B)52 C)54 D) 64 E) 72

32-

Bir dértgenin i¢ agilarindan biri 100° dir. Diger
agilari 2 ve 3 ile dogru, 5 ile ters orantilidir.
Bu dortgenin en bilyiik i¢ agisi1 kag dere-
cedir?

A)150 B)125 C)100 D)80  E)60

33- Bir otelde bulunan 12 kisiye, 50 giin
yetecek kadar yiyecek vardir. 15 giin sonra
otelden 7 kisi ayriliyor.

Geriye kalan yiyecek otelde kalanlara kag
giin yeter ?

A)72 B)84 C)88 D)92 E)96

34- Bir usta 4 m uzunlugundaki bir tahtay:
15 dakikada 6 esit pargaya bolmektedir.

Usta ayni tahtay! kag dakikada 4 esit
pargaya baler?

A)8 B)9 C)10 D)I1E)12

denklemin bir kéki 5 olduguna gbre m kagtir?

A)-19 B) -14 C) 0 D)4 E)S5

36-

a+3b=2 1
¢ +3b=10, olduguna gore;
a.c=14 !
a2 + ¢? ifadesinin degeri kagtir?

A)40 B)52 C)64 D) 92 E)118

37-

Xx+cy=1

gex -y = 3} sisteminin, c'nin hangi degeri igin

¢ozamii yoktur?

—

A)3 B)-3 C)——;- D) 5 E)O

38-

- \ sisteminde y'nin degeri
I kagtir?

X0 x|
+

<jw <N
]

Wiy B

A)16 B)24 _C)42 D)46  E)84

39-
6ax-2x+3= -2bx+bx+2

denkleminin ¢oziim kiimesi bos kiime
olduguna gore 3a+b toplami kagtir?

A)3/2 B)2 C)5/2 D)7/2 E)9/2
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40-
(a-2)x+4y=1
6x+(2b-1)y=2

denklem sisteminin ¢oziim kiimesi sonsuz
elemanli olduguna gére, a.b garpimi kagtir?

A5 B)21/2 €)35/2 D)20 E)30

41
(2m-3)x+7n-2= 3nx-5x+5

denkleminin ¢oziim kiimesi sonsuz elemanl
19 .. m-n
m-n ?
olduguna gére, —- kagtir?

A)-2/3 B)2/3 €)9/13 D)5/7 E)11/15

42-

Bir kismu 5 YTL, diger kismi 10 YTL olan elli tane
paranin toplam tutari 300 YTL dir.

Buna gore, paralarin kag tanesi 10 YTL dir?

A)10 B)12 C)15 D)18 E)20

43-
4 yanligin 1 dogruyu gétirdtgt 100 soruluk bir
sinavda her sorunun degeri 10 puandir.

Bu sinavda 10 soruyu bos birakan bir 6grenci
650 puan aldigina gore, yanls yaptigi soru sa-
yisi kagtir?

A)16 B)18 C)20 D)24 E)28

44-

42 tane gl ikigerli, Ugerli veya dorderli olarak de-
metlenecektir.

Ug cesit demetten mutlaka olacak sekilde tiim
glllerle en ¢ok kag demet yapilabilir?

A)17 B)18 C)19 D)20 E)21

45-

Bir tel 20 es pargaya ayriliyor. Eger her parga 3
cm daha uzun olsaydi ayni tel 14 es parcaya
ayrilacakti.

Buna gore, parcalanmadan 6nce telin uzun-
lugu kag cm dir?

A)120 B)130 C)140 D)150 E)170

46-
Bir yol 120 kisa ve 8G uzun adim il2 veya 3G kisa
ve 100 uzun adim ile gidilebilmzkiedir.

Buna gdre, bu yol kag kisa adimla gidilebilir?

A)360 B)380 C)42C D)440 E)45C

47-
Bir merdivenin basamaklar Gger Uger cikilip dér-
der dorder iniliyor.

Gikista atilan adim sayisi inigte atilan adim sa-
yisindan 8 fazla olduguna gdre, iniste kag
adim atilmigtir?

A)12 B)16 C)18 D)24 E)30
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48- 52-

L . . 1.
Bir cublk bir: iicundan 1_16 u Kadar kesildiginde Bir 6grenci testteki sorularin 6nce 5 ini, sonra da

orta noktasi eski durumuna gore 10 cm kayryor. kalan sorularin - Ginii cevaplamistr. Bu &grenci
?una gore, l?u'gubugun uzunlugu kesilmeden 10 soru daha cevaplasaydi testteki sorularin ya-
once kag m idi? nisini cevaplamig olacakt.

A)1,5 B) 1,8 C)2 D) 2,2 E) 2,5 Buna gére, testte toplam kag soru vardir?

A)50 B)80 C)100 D)120 E)150

49-

—:: Ui dolu olan bir su kabinin, igindeki su ile bir- 53- Bir baloya 50 kisi katilmistir. Birinci

bayan 7 bayla,ikinci bayan 8 bayla ligiincii

1
likte agirhgi 4 kilogramdir. Ayni kabin — G su il
TR ERRLL R Sl Ysele bayan 9 bayla... boylece devam ederek

dolu iken agirig 5 kilogramdbr. sonuncu bayan tiim baylarla dans etmigtir.

Buna goére, bos kap kag kilogramdir?
Salonda kag bay vardir?

A1 B2 o2 D2 g3
2 2 A)24 B)26 ()28 D)30 E)32

50-
1
Bir bidonun agirhg bos iken a gram, — st su do- . . _—
girierhos o 6 54-Dengesiz bir gocuk esit adimlarla ilk once

Iu'iken b gramdr. 19 adim ileri daha sonra 21 adim geri

Bii Bldewin % si ile dolu iken toplam agirhgi yiirimektedir.Bu sekilde 380 adim atarsa

sgnikdnkdiorden hangisine ugiiiics bulundugu noktadan kag adim uzaklasir?

A) 2a + 3b B) 3b - 2a C)3a-b A)l adim ileri B)1 adim geri C)2 adim ileri

D) 3a - 4b E) 3b - 4a D)2 adim geri E)Uzaklagsmaz.

51-
Belirli bir ylkseklikten birakilan bir top her defa-

1
sinda dustligt ylksekligin — U kadar dikey ola- ) )
4 55-Bir torbada 7 mavi, 9 kirmizi, 11 sari

rak zipliyor.
oy bilye vardir.Bu torbadan en az kag bilye

Bu top 3. kez yere g¢arptiginda toplam 104 m
yol! aldigina gore, topun birakildigi ilk yiksek-
lik kag metredir? alinmig olur?

alinirsa kesinlikle ayni renkten 4 tane bilye

A) 32 B) 48 C) 54 D) 60 E) 64 A)7 B)9 C)I0 D)13 E)14
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56- Cay paralar: yattigi giin bankadaki bir
veznede Metin bastan 21 inci Berna sondan
37 ncidir. Metin ile Berna arasinda 8 kigi
vardir. Berna vezneye daha yakin olduguna
gore bu kuyrukta kag kisi vardir?

A)A8 B)45 C)42 D)40 E)39

57-

60 yasinda olan bir annenin yasi, dorder yil aray-
la dogmus 5 gocugunun yaslarinin toplamina
esittir.

Buna goére, en kiiciik cocuk dogdugunda
anne kag¢ yagindaydi?

A)56 B)50 C)45 D)40 E)36

58-

Sevgi, Bang'a “Yagin kag?” diye sordugunda,
Barig “Yagim, 20 den kuguk iki basamakl bir
dogal sayiya esit; ayrica 9 ile tam olarak
boltnebiliyor.” diye cevap veriyor. Barig, Sevgi'ye
“Yasin kag?” diye sordugunda, Sevgi “Sen dog-
dugun gun, ben 10. yas glinimu kutluyordum.”
diye cevap veriyor.

Buna goére, Sevgi’nin bugiinkii yasi kagtir?

A)24 B)26 C)28 D)30 E)32

59-

Bir annenin yagi iki gocugunun yaslarinin farkin-
dan 30 fazladir.

Annenin yasi gcocuklarimin yaslarinin farkinin 6
katina esit olduguna gdre, anne kag¢ yasin-
dadir?

A) 30 B) 32 C) 35 D) 36 E) 40

60-

Bugunkul yaslari toplami 600 olan bir grup 6gren-
cinin yas ortalamasi Ug¢ yil sonra 23 olacaktir.

Buna gore, gruptaki 6grenci sayisi kagtir?

A)10  B)12 C)15 D)20 E)30

61-

Ferhat ile Sirin’in bugtinki yaslarn toplami 26 dir.
Ferhat, kendisinden daha yagli olan Sirin’in yag!-
na geldiginde ise yaslar toplami 38 olacaktir.

Buna gére, Sirin’in bugiinki yas kagtir?

A)10 B)12 C)14 D)16 E)18

62-

Sevgi, Barig'tan 5 yas buylk, Umut'tan 5 yas
kugUktar.

Sevgi bugiinkii yasinin iki katina geldiginde,
Barig’in yasl 25 clacagina gére, Umut’'un
bugiinki yas: kagtir?

A)10 B)15 C)20 D)25 E)30

63-
Ali'nin yasi; Can’in yasinin 2 kati, Cem'’in yasinin
yarisidir.

Can, Cem’in yasina geldiginde, Cem’in yasi-
nin Ali’nin yasina oranm kag olui?

A)g B) o)g D)% E)

0|~
IR
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64- Alper e yasi soruldugunda * 6 yil nce
(2006) da yasim dogum yilimin rakamlari

67-
; 1
Iki is¢i beraber bir isin 3 Und bitirdiginde bir isci

daha ige katililyor ve kalan isi birlikte 10 glinde

toplamina esitti demistir. Buna gére Alper bitiriyorlar.

Buna gore, Ug¢ isci birlikte igin tamamini kag
glinde yapabilir?

simdi kag yasindadir?

A7 B)I8 C)19D)20 E)28 A)12 B)15 C)18 D)20 E)21

65-
68-
Ayberk ile Gokberk bir isi birlikte 12 glinde yapa-
biliyorlar. > y
Sekildeki dolu havuzun ya-
i D e on T . h nisini B muslugu kapaliyken,
Ayberk bu igin 5 ini 4 glinde yapabildigine go A Atrriaslad 16k basine 10
£ s x % saatte bosaltabiliyor. Havu-
re, Gokberk ayni igin = sini kag giinde yapar? o tabanings: bulunan, B
H B muslugu A musluguna 6z-
A) 4 B) 5 C)6 D)7 E) 8 % destir.

Buna gore, musluklarin
ikisi birlikte acildiginda dolu havuz ka¢ saatte
bosalir?

66-

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16
Bir evi, Can 20 glinde Cangll ise 30 gilinde bo-
yamaktadir.

1
Can calisma hizini 3 oraninda azaltirsa ve 69-

Cangiil caligma hizini 2 katina ¢ikarirsa ikisi

birlikte bu evi kag giinde boyayabilirier? Bif i 0 iscl yalinz basglerng x y; 2 gunds, 060

birlikte 6 glinde bitirebilmektedir.
A)5 B) 8 C) 10 D) 12 E) 15 Rz
olduguna gore, z asagidakilerden hangisine
esit olamaz?

A)18 B)19 C)21 D)22 E)24

67-
Bir isi Sevgi 24 glinde, Barig 36 glinde, Umut 72
glinde yapabilmektedir. Sevgi ile Barig birlikte ise 70-
bagliyorlar. Bir kag glin sonra Umut da onlara
yardim etmeye bagliyor ve isin tamami toplam 13 x X

¥ ¥ Ozdes bes muslugun
Ug tanesi sekildeki gibi
havuzu doldurmakta,
havuz ylksekliginin
ortasinda olan diger iki
musluk ise havuzu
kendi seviyelerine ka-
dar bogaltmaktadir.

glinde bitiyor.

Buna gére, Umut bu iste ka¢ gtin caligmistir?

A) 10 B) 9 C)8 D)7 E) 6

Havuzun yansi dolu iken bes musluk birlikte
agildiginda havuz 12 saatte dolduguna goére,
Ustteki musluklardan biri havuzu tek basina
kag saatte doldurabilir?

A)12 B)14 C)16 D)18 E)24
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71- 74-

'? B 60 A 90 Hizlan dakikada 60 metre
—> 80 km/sa e ve dakikada 90 metre olan
— 100 km/sa iki hareketli cembersel bir
A kentinden B kentine gitmek icin ayni anda yola pist Uzerindeki.A noktasin-
cikan iki otomobilden birincisi saatte 80 km, ikin- ¢ dan ayni anda, ters yonde
cisi saatte 100 km hizla gidiyor. 100 km/sa hizla hareket ediyorlar ve B nok-
giden otomobil B kentine 4 saat sonra variyor. B tasinda karsilagiyorlar.

Hizi 100km/sa olan otomobil B kentine ulas- Hizh olan ara¢ B ye vardiktan 6 dakika sonra
tiginda, 80 km/sa hizla giden otomobilin B A ya vardigina goére ACB yolu kag metredir?

kentine uzakhgi ka¢ km dir?
A)720 B)810 C)900 D)1000 E) 1200

A)50 B)60 C)75 D)80  E)100

75-
72- : ; 5
460 km lik yolun bir kismi toprak, bir kismi asfalt-

f‘ & B tir. Bir aracin toprakiaki ortalama hizi 50 km/sa ve

: E " asfalttaki ortalama hizi 120 km/sa tir.

— -

Vi Va Arag¢ yolun tamamini 5 saatte gittigine gore,
Hizlan saatte v; ve v, olan iki hareketli A ve B yolun asfalt kismini ka¢ saatte gider?

noktalarindan birbirlerine dogru ayni anda
hareket ediyorlar ve t saat sonra C noktasinda
karsilagiyorlar.

A)2 B)225 C)2,5 D)275 E)3

|AC|= 3|CB| olduguna gbre, hizi v, olan arag

C noktasindan B noktasina kag saatte vanr? 76-
3
t t t t 2t i in = itinelinici i
A) = B) v ®) 3 D) = E) = Hizi 100 m/dk olan bir trenin 5 i tnelin icindedir.

Tren ve tlnelin uzunluklar toplami 2 km dir.

Tren 17 dk da tiinelden tamamen ¢iktigina gé-
re, trenin uzunlugu ka¢ metredir?

73- A)200 B)250 C)350 D)450 E)500
Yol(metre) Sabit hizla giden A
A ve B hareketlilerinin
yol-zaman grafigi
yandaki gibidir.
77-
Bir nehirde sabit bir hizla belirli bir yéne dogru su
akmaktadir. Bu nehirde hizi 15 km/sa olan bir
! teknenin alanti yoninde aldigi yol, ayni stirede
0 20 Zaman(dakika) akintiya karsi aldigi yolun 2 katidir.

120

80 74

Bu iki hareketli, bir K sehrinden ayni anda ve Buna gore, akintinin hizi kagtir?

ayni yénde grafikteki hizlarnyla hareket etse-
ler, hareketlerinden 30 dakika sonra aralarin- A2 B)3 C) 4 D)5 E) 6
daki uzakhik kag metre olur?

A)40 B)50 C)60 D)70 E)80
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78-

Uzunluklari ayni olan iki mum ayni anda yan-

maya basladiginda, biri 6 saatte, digeri 10 saatte
tamamiyla yanarak bitmektedir.

Bu iki mum ayni anda yakildiktan kag saat son-

ra, birinin boyu digerinin boyunun % G olur?

BE ¥ g2 5 B
7 7 18 17

90
17

79-
Bir kisi 1 200 YTL ye aldigi bilgisayar icin % 40
pesinat ddemistir.
Bu kisi, geriye kalan borcunu 10 esit taksitle

odeyecegine goére, bir taksidi ka¢ YTL dir?

A) 60 B) 70 C)72 D) 75 E) 80

80-
Etiket fiyat1 x YTL, maliyet fiyati y YTL olan bir mal
igin,
y = 2x —240
bagdintisi vardr.

Etiket fiyati maliyet fiyati Gzerinden % 70 kérla
hesaplandigina goére, bu malin etiket fiyati kag
YTL dir?

A)170 B)180 C)190 D)200 E) 210

82-

Bir yolun, ilk giin 500 km sini, diger gtnler bir
onceki glinde aldigl yolun % 20 fazlasini giden
bir hareketli, dért guin yol aliyor.

Buna gére, hareketli dordiincii giin kag km yol
almistir?

A)700 B)720 C)800 D)820 E)8&c4

83-

Kilogrami 8 YTL den bir miktar yas incir alan bir
satici incirleri kurutarak kilogramini 12 YTL den
satiyor. Yas incir kurudugunda % 20 fire vermek-
tedir.

Satici tiim satigtan 40 YTL kar yaptigina gore,
kag kg yas incir almisuir?

A)20 B)25 C)30 D)35 E)40

84-

Yillik enflasyonun % 80 oldugu bir tilkede isgi lc-
retlerine alti ayda bir % 20 zam gelmektedir.

Buna gore, bir isginin alim giici aldigi Gicrete
gbre bir yilda yliizde kag azalir?

A)20 B)25 C)40 D)50 E)60

85-

Bir sltgu litresini 44 yeni kurusa mal ettigi bir
81- miktar stite mevcut sitin % 10 u kadar su kati-

Etiket fiyatl, maliyeti Gizerinden % 60 karla hesap-
lanan bir elbise, indirimli satiglarda etiket fiyati
Uzerinden % 25 indirim yapilarak 450 YTL ye
satilmigtir.

yor.

Suya para 6demedigine ve su karistinlmis si-
tln litresini 60 yeni kurustan sattigina goére,
sttgliniin kan yizde kagtir?

Buna gore, bu elbisenin maliyeti kag YTL dir?

A)375 B)380 C)390 D)400 E) 405
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86-

Yillik % 30 faiz veren bir banka, yatirilan paranin
stresinden once gekilmesi durumunda, paranin
bankada kaldigi her ay igin, aylik 1 YTL kesinti
yaplyor.

Buna gore, 1 yilligina yatirilan 200 YTL, 4 ay
sonra gekilmek istendiginde ka¢ YTL olarak
cekilir?

A)210 B)212 C)214 D)216 E)220

87-
Bir banka dolara yillik % 5 faiz orani, YTL ye yillik
% 40 faiz orani uygulamaktadir.

1 dolarin 1, 5 YTL oldugu bir zamanda paras:-
ni YTL Gzerinden degil de dolar tizerinden
1 yilhgina bankaya yatiran bir kimsenin zarar
etmemesi icin, 1 dolar bir yil sonra en az kag
YTL olmalidir?

A)1,8 B)2 C)2,2 D)2,4 E)26

88-
Bir miktar para yilik % 40 basit faiz hesabiyla

bankaya yatiriliyor. Bir yil sonra para faiziyle bir-
likte 840 YTL olarak gekiliyor.

Buna gore, bankaya yatirilan para ka¢ YTL dir?

A)200 B)300 C)400 D)500 E) 600

89-

Agirlikea % 1 i tuz olan 400 gram tuzlu suya
kag gram tuz karistiriirsa elde edilen karisi-
min tuz orani % 10 olur?

A)20 B)25 C)30 D)35 E)40

90-

Agirlikga % 3 i tuz olan 150 gram tuziu suyun

kag grami buharlastirilirsa, karisimin tuz orani
% 6 olur?

A)60 B)65 C)70 D)75 E)80

91-

Hacimce % 10 u alkol olan 10 litrelik homojen bir
karigimdan x litre alinarak yerine x litre alkol kati-
lyor.

Yeni kanigimin hacimce alkol oram % 20 oldu-
guna goére, x kactir?

5 5 7 8 10
A> B=- 0~ D= E—
)2 )3 r )7 )9

92-

A

A kabinda % 24 U seker 10 kg meyve suyu, B
kabinda % 12 si seker 10 kg meyve suyu, C
kabinda % 6 si seker 10 kg meyve suyu bulun-
maktadir. Ug kabin Gglinden de 1 er kg alinarak
bos bir kapta kanistiriliyor.

Olusan meyve suyunun agdirlikga ylizde kagi
seker olur?

A)10 B)11 C)12 D)13 E)14

93-
% 32 si tuz olan 72 g tuzlu suyun % U dokultp

yerine % 18 i tuz olan 48 g tuzlu su konuluyor.

Elde edilen karisimin yiizde kagi tuz olur?

A)20 B)22 C)25 D)27 E)30

94-

24 ayar altin, iginde karisik bagka bir metal olma-
yan ylzde yuz saf altindir. 24 ayardan kiglk di-
ger ayar altinlar ise, 24 ayara gore belirlenirler.
Ornegdin 18 ayar altin 24'te 18 i altin, kalan kismi
bagka metal olan altin demektir.

Buna gére, 12 gram 20 ayar altin ile 36 gram
16 ayar altin kanistinldiginda, kag ayar altin el-
de edilir?

A)17 B)17,5 C)18 D)18,5 E)19
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A B A muslugundan akan tuz-
lu suyun agirlikga % 5 i
tuzdur. B muslugundan a- Fotokopi
kan tuzlu suyun adirlikca makines!
% 20 si tuzdur,

Bos havuzu tek bagina A
muslugu 10 saatte, B
muslugu 15 saatte dolduruyor. Musluklarin ikisi $ekildeld fotokopi makinesi cektigi fotokopileri

‘s yanindaki raflarina 80 erli olarak dizerek fotokopi
birlikte agilip, bog olan havuz dolduruluyor. gekmektedir. Makine 1. raftaki 80 fotokopiyi 4 da-

Bu havuzdaki suyun tuz orani yiizde kagtir? kikada gekmekte ve sonraki her rafta hizini 2 kati-
na gikarmaktadir.
A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13 Buna gdre, bu makine 240 fotokopiyi kag da-

kikada geker?

A) 5 B) 6 C)7 D) 8 E)9

99-
96-
[e] T ] [EVI | [# Mutfak Giderleri
Matematikgiler Caddesi D Kira Gideri
o bl ] L& [ Egitim Giderleri
[Z] Diger Giderler

Matematikgiler caddesinin iki tarafinda es kareler
olusturulmus ve caddenin bir tarafinda her bir
kareye aralarinda Ug kare bog kalacak bigimde
evler, diger tarafinda her bir kareye aralarinda
dort kare bos kalacak bicimde is yerleri : . : T
yapilmistr. Sekildelki daire grafigi, bir memurun maasini

nerelere harcadigini gostermektedir.

Karsisinda is yeri olan evler bahgeli olduguna
oOre, en yakin iki bahgeli ev arasinda kag tane re . .

gahg’esizyev vardir? s ¢ Memurun egitim giderleri 360 YTL olduguna

. gore, diger giderleri kag YTL dir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

A)280 B)300 ¢€)320 D)35C E)400
100-
Bir magazadaki mallarin maliyet fiyat ve satis fi-
97- yat agadidaki grafikte gésterilmistir.

o { - i Sausg fiyauindan maliyet fiyati gikarildiginda o ma-
TURKIYETURKIYE.. Iin satigindan elde edilen kér bulunur.
1284512345128 4.: Satis (VTL)

A
TURKIYE ve 12345 sayisi yukaridaki gibi tekrarl a

olarak alt alta yaziliyor.

Buna gore, bastan itibaren onuncu T harfinin
altinda hangi sayi vardir?

2 Maliye:t; (YTL)
A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

Buna gére, bu magaza sahibi 12 YTL ye mal
edilen bir malin satisindan kag YTL kér eder?

A3 B)25 C22 D2 E1,8
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